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Ata da trigésima reunião do Comitê Intersetorial Para o Desenvolvimento Integral da 1 

Primeira Infância, doravante Comitê Primeira Infância, realizada aos dezoito dias do 2 

mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, com início às quatorze horas e trinta e 3 

cinco minutos. O Comitê se reuniu de forma presencial na sala de reunião do 4 

PROCON, situada a Rua Amador Bueno, 5, 14º andar, Centro Histórico, Santos – SP. 5 

Presentes: Kátia Aparecida Guimarães Ramires - SEDUC; Cláudio Zanin Eduardo - 6 

SEMES; Igor Braga Perrone CMDCA; Suzete Faustina dos Santos– 7 

CME/SEMULHER; Fabiana Riveiro – CME; Adriana Maria Fraga Lopes – SEDS; 8 

SESEG – Marcos Moura Alves dos Santos. Ausências justificadas: SEMAM – 9 

Glaucia Santos dos Reis; SECULT – Cristina de Almeida Vida, ambas com reunião no 10 

mesmo horário; Marcela Roma Lucas Leal – SMS, em atendimento à pacientes. 11 

Ausências não justificadas: SEMAM; SEGOV; SESERP; CMAS; CMSS; SEGOV.   12 

Os tópicos discutidos foram: 1) Aprovação da ata da reunião anterior: como nem 13 

todos receberam a ata, não se fez a aprovação no momento, com o compromisso de 14 

quem não teve acesso, fazer a leitura para posterior aprovação. 2) Finalização dos 15 

ajustes do monitoramento ocorrido durante o ano de 2024, com vistas à posterior 16 

publicação. Foi explicado que não poderia haver mudança na maioria dos tópicos do 17 

documento base, Plano de Ação “Santos Pela Primeira Infância”, ficando restrito a 18 

apenas a mudança no status, visto que as ações são continuas e progressivas ao 19 

longo do ano com vistas a conclusão da maioria, conforme previsto no plano. E para 20 

outras situações não previstas, acresceu-se duas colunas: evidências e observações.  21 

As evidências dizem respeito ao que confere legalidade a implantação da ação: leis, 22 

decretos, portarias, memorandos, termos de fomentos e afins e a coluna observação, 23 

seria qualquer informação que valide e/ou esclareça a importância, consistência da 24 

ação proposta. O Plano foi aberto na tela, para que os presentes tivessem a visão do 25 

todo e pudessem fazer as devidas considerações, correções, ajustes. A primeira tela 26 

a ser analisada foi a do Brincar e no item 02, onde a SEMES configurava como a 27 

responsável pela ação, nas duas últimas colunas precisou-se fazer adequações para 28 

caracterizar a ações como a cargo da SEMES. Posto isto, passou-se para a planilha 29 

da SEMES, onde faltava apenas caracterizar as evidências e pequenos ajustes de 30 

textos nas observações. As planilhas da SEDS, SEDUC e DIVERSIDADE, já estavam 31 

completas e nada tinha-se a observar, apenas ver a necessidade de revisões 32 

ortográficas. Quanto as colunas da Diversidade e SMS, a análise ficou prejudicada 33 

visto a ausência dos representantes destas duas pastas, mas os arquivos vão ser 34 

reenviados a elas para a revisão. Após todas as revisões necessárias, o Plano será 35 

republicado para a publicização do monitoramento relativo ao ano de 2024, findando o 36 

período previsto desde 2016 e assim iniciar-se a construção do novo Plano, com as 37 

adequações observadas pelo comitê ao longo do tempo, que implica em exclusão de 38 

itens e inclusão de novos tópicos, de acordo a Política Nacional vigente, adequada as 39 

especificidades do município. 3) Elaboração do calendário 2025, o item não foi 40 

discutido e será item e pauta da próxima reunião a ocorrer em janeiro próximo. Sem 41 

mais nada a tratar, as dezesseis horas, deu-se por encerrada a reunião, cuja ata será 42 
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lavrada para posterior publicação no portal dos conselhos, aba do Comitê da 1ª 43 

Infância. 44 

 45 
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